



Около года назад выпускница Саранского музыкального училища имени Л.П.Кирюкова Эльвира Кильдеева стала солисткой Государственного камерного хора. Недавно совместно с коллегой Валерией Шеметовой, с которой Эльвира работает в камерном хоре, подготовили и провели в республиканском музее имени С.Д.Эрзи сольный концерт. Молодые артисты переживали, как их примет публика. Но, по словам Эльвиры, публика, среди которой были близкие и друзья, приняла их хорошо и открыто. Среди них была и самый благодарный зритель – мама Аида Каюмовна. Эльвира выражает благодарность руководству музея за такую возможность проведения концерта. Девушка признается, что в музее потрясающая акустика и поется легко.

- В 15 лет как-то неожиданно для себя поняла, что музыка – единственное, что мне нравится. И было бы неправильным выбрать какую-то другую профессию, не связанную с вокальным творчеством, - рассказывает Эльвира Кильдеева. – Но дело в том, что опыта у меня не было, кроме как занятий в вокальной эстрадной студии. Да и в музыкальной школе не училась. А я поняла, что хочу учиться в консерватории. Узнала, что в Саранском музыкальном училище проводится день открытых дверей.

В училище Эльвиру прослушали и посоветовали поступить в их учебное заведение. Не имея никакого музыкального образования, девушка решила попробовать. Хотя в семье такое решение дочери не совсем одобрили. Она училась в 12-й гимназии, в которой занималась всевозможной творческой деятельностью, входила в школьный совет, была руководителем информационного отдела гимназии и пробовала писать заметки в школьную газету. И вдруг после окончания 9-го класса – в артистки!

- Вокальное отделение училища позволяет без музыкальной школы получать музыкальное образование. И у меня было огромное желание его получить, - говорит Эльвира Кильдеева. - Я пришла на первый экзамен – по вокалу, на котором исполнила композицию «Вечер на Рейде». И когда в концовке песни забыла слова, мне подпевала вся комиссия. Потом был экзамен по сольфеджио. Вступительные испытания я прошла успешно и уже с первого сентября начала учиться.

